

«Дукат»: время подводить итоги

Завершение рабочего года по традиции – время подведения итогов, результатов проделанных работ, завоеванных побед и желанных свершений.

Уходящий год выдался для Компании экономически успешным, полным реализованных проектов и созданием мощного фундамента для будущего развития. Появилось более десяти новых видов продукции, открылись два филиала, закончилось строительство и пуск нового производственного подразделения – завода по переработке молока. Таковы основные итоги года для Компании.

Ассортиментная линейка Компании значительно увеличилась. Расширили ассортимент кремовых начинок. Выпустили крем «Ducatto» на растительных маслах с содержанием жира 20%. С середины года Компания «Дукат» предложила своим клиентам новую молочную продукцию собственного производства, изготовленную по строгим стандартам ГОСТ. На сегодняшний день это сливочное масло 82,5% и 72,5% жирности, молоко сухое коровье обезжиренное, молоко цельное сгущенное с сахаром. Вся продукция изготовлена на современном технологическом оборудовании, которое позволяет получать готовый продукт высокого качества. Масло сладко-сливочное «Крестьянское» и масло сладко-сливочное «Традиционное» вырабатываются из пастеризованных высокожирных молочных сливок по ГОСТ Р 52969–2008 и соответствуют показателям безопасности требований Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции».

2013 год стал этапом роста, расширения Компании в плане создания новых филиалов в Санкт-Петербурге и Краснодаре. Клиентам Компании данных регионов стало проще и удобнее получать нашу продукцию. Ранее филиалы Компании «Дукат» были открыты в Москве и Новосибирске. Открытие новых и развитие прежних филиалов вновь подтвердило востре-



бованность продукции «Дуката» по всей стране и за ее пределами.

Кроме того, одно из важнейших событий уходящего года – одно из производственных подразделений Компании «Дукат», успешно прошло сертификацию производства по системе менеджмента пищевой промышленности ISO 22000:2005

По результатам аудита, проведенного ведущими экспертами одного из крупнейших независимых европейских сертификационных центров, был выдан сертификат, подтверждающий, что производ-

ство соответствует всем требованиям международного стандарта качества ISO.

По словам генерального директора ООО «Компания «Дукат» Михаила Трофимова: «Система менеджмента безопасности производства, реализации и хранения пищевой продукции, заявленная на сертификацию, – это действительно действующая система, созданная внутри Компании нашими специалистами самых разных подразделений. В ее основе лежит стремление к тому, чтобы везде,

где представлена наша Компания, наши продукты, наши специалисты, Компания «Дукат» была синонимом таких понятий, как современные технологии, профессионализм, высочайшее качество, ответственность, надежность, безопасность, порядочность, открытость и трудолюбие. Подтверждение системы менеджмента на соответствие международному стандарту – это еще один шаг по повышению результативности и качества работы всех подразделений Компании, наш вклад в укрепление позиций профессионального российского производителя сырья и ингредиентов для пищевой промышленности, не уступающего, а по некоторым параметрам и превосходящего европейские аналоги».

В аудите системы принимали участие все структурные подразделения Компании. ISO 22000:2005 позволит Компании «Дукат» осуществлять еще более строгий контроль над безопасностью продукции на всех стадиях производственного процесса и поддерживать качество своих продуктов на самом высоком уровне, а также выйти на международный рынок.

Компания «Дукат» с самого начала своей деятельности ориентировалась на европейские стандарты ведения бизнеса и организации производства. Это нашло свое отражение в современном оснащении предприятия современным импортным оборудованием, в использовании качественного сырья, в применении эффективных систем обучения и мотивации персонала. **Компания «Дукат» – Вместе к успеху!**

440034, г. Пенза,
ул. Металлистов, д. 7
+7(8412) 20-67-20, 20-63-20,
20-62-20
dykat@dykat.com
www.dykat.com

КОМПАНИЯ
Дукат

сырье и ингредиенты
для пищевой промышленности



С НАМИ
ВЫ ВСЕГДА
НА КОНЕ!

www.dykat.com
+7 (8412) 206 - 320

Вместе к успеху в 2014 году!